

四川启动评选活动寻找“绿色先锋”“最美基层环保人”

本报讯(记者 李林晖)记者从四川省生态环境厅获悉,由四川省生态环境厅、省委宣传部、省人大...

推选。“绿色先锋”申报对象为在川各行业各领域为生态环境保护事业作出贡献的人员...

省、市(州)、县(市、区)、乡镇(街道)处及以下环保工作人员(包括环保网格员)...

据悉,申报时间截止至4月25日,最终评选结果将在六五环境日主场活动现场揭晓。

以文明为底色绘就幸福画卷

——广安市全力巩固创建全国文明城市成果纪实

刘华 朱俊吉



老爷爷教小孙子把果皮扔进垃圾箱、年轻人在公交车上主动给老人让座...

近年来,广安市积极提升市民文明素质,突出思想引领,持续深化“五大创建”...

红马甲 志愿服务如沐春风

近日,广安市公安局团委组织青年民警辅警到前锋火车站开展“爱在旅途”服务返岗农民工志愿服务...

康码,提供便民服务等活动。

这只是广安市广泛开展志愿服务的缩影。在广安,志愿者群体正如鲜花汇聚成花海、水滴聚成江河一般日益壮大。

自创建全国文明城市工作开展以来,广安市深入开展志愿服务活动,积极扩大志愿者队伍...

这些志愿者扎实开展志愿服务,培育和发起志愿服务项目7009个,先后组织开展了文明交通劝导、文明窗口引导...

此外,广安市还全力打造志愿服务阵地,加强社区、公共文化

设施、窗口单位、小区学雷锋志愿服务站(点)建设,建成标准化志愿服务站点168个...

去年,新冠肺炎疫情突然来袭,广安市11万名志愿者活跃在疫情防控第一线,惠及群众320万余人...

以德化人 市民素质不断提升

市民是城市之魂,市民素质多一分,城市形象美十分。创建全国文明城市不仅是城市面貌的改善,更是对市民文明素质的洗礼。

“我们要向好人学习,向好人看齐!”在网上看见邻水县小伙

黎志伟从一持刀男子手中救下小女孩的见义勇为事迹后,市民王勇感动不已。他说:“黎志伟是我们的榜样,值得我们每个广安人学习。”

近年来,广安市通过教育引导、舆论宣传、文化熏陶、实践养成、制度保障等,使社会主义核心价值观内化为人们的坚定信念...

“我们全力抓好道德建设。”市文明办负责人说,为提升市民文明素质,市文明办广泛开展“我推荐、我评议身边好人”评选活动...

2020年,广安市评选表扬“广安好人”20人、2020“感动广安”人物20人、“新时代小平故里好少年”50人...

明土壤。

“我们社区经常组织居民学习‘身边好人’和‘道德模范’的事迹,通过向他们学习,越来越多的人愿意做好事,主动帮助别人。”家住广安区北辰街道的退休工人李如华说。

推动市民素质提升,广安市还抓好诚信建设。广安市通过开展诚信教育进机关、进企业、进学校、进村镇、进社区“五进”活动,引导干部群众诚实劳动、诚信经营...

如今,在广安这片红色热土上,文明城市创建红红火火,道德春风处处吹拂,善行义举层出不穷,文明之花竞相绽放。

茅台集团 MOUTAI GROUP 中国茅台 香飘世界

全国精神文明建设 经验·交流征文 片仔癀杯 漳州片仔癀药业股份有限公司联办

泸州老窖 全国文明单位 天地同融 人间共生

全国精神文明建设 新闻摄影比赛 龙轴杯 全国文明单位 福建龙溪轴承(集团)股份有限公司联办



今年以来,浙江省杭州市桐庐县各中小学组织开展了“午间读党史 红心感党恩”活动,利用午间休息时间组织学生集中学习党史知识...

陕西省召开省直机关文明单位命名授牌暨精神文明建设工作交流会

本报讯(秦小文)4月7日,陕西省2019-2020年度省直机关文明单位命名授牌暨精神文明建设工作交流会...

会议指出,“十四五”规划将“社会文明程度得到新提高”作为“十四五”时期经济社会发展主要目标之一...

会议强调,要引导机关党员干部用党的创新理论武装头脑,为新时代精神文明建设“定向”“立心”“固本”...

会议要求,要围绕庆祝建党100周年,深入开展党史学习教育,引导机关党员干部增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”...

山西省大同市 弘扬文明新风 庆祝建党百年

思瑜

为推动志愿服务制度化、社会化发展,结合山西省大同市创建全国文明城市和新冠肺炎疫情疫情防控工作需要,山西省大同市文明办在今年1月至3月广泛开展“文明·志愿大同”活动季志愿服务关爱行动...

情防控工作。平城区太阳城社区党总支通过在居民微信群积极宣传,线下通过公告栏、宣传栏发布最新疫情资讯、悬挂条幅等,提高辖区居民的疫情防控知识和意识...

局牵头组织县新时代文明实践志愿服务总队深入学校和大学生中,开展了“森林防火宣传教育”志愿服务活动,通过集中宣讲、手抄报、文化橱窗等多种形式向广大师生普及森林草原防火法律法规和防火安全知识...

区志愿服务联合会从2018年开始,连续4年开展春节走基层送温暖慰问困难群众活动,为切实做好2021年春节慰问活动,理事会前后召开两次办公会议,以“志愿者捐款+联合会配捐”的形式,筹集善款5500元...

区美容”等志愿服务活动,倡导学生争做新时代雷锋式好少年。平城区文华小学联手灵丘县德贤爱心团队赴灵丘县向灵丘县下关中学、白水岭小学、上关小学3所学校捐赠学习、生活用品,同时开展了德孝传统文化公益教育活动...

金钻习酒·尊享生活